
 
 

 
Republica Moldova 

GUVERNUL 

HOTĂRÎRE Nr. 125  

din  08.02.2008  

privind punerea în aplicare a paşapoartelor 

şi a altor documente de călătorie care conţin date 

 biometrice suplimentare  

Publicat : 19.02.2008 în Monitorul Oficial Nr. 34-36     art Nr : 198  

    În  scopul executării Legii nr. 273-XIII din 9 noiembrie 1994 privind actele de identitate din 

sistemul naţional de paşapoarte  (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1995, nr. 9, art. 98), 

cu modificările şi completările ulterioare, precum şi al realizării complexului de măsuri în 

vederea punerii în aplicare a paşapoartelor şi a altor documente de călătorie cu date biometrice 

suplimentare, Guvernul HOTĂRĂŞTE: 

    1. Se pun în aplicare paşapoartele şi alte documente de călătorie care conţin date biometrice 

suplimentare, cu începere de la 1 februarie 2008. 

    2. Ministerul Dezvoltării Informaţionale va asigura perfectarea paşapoartelor şi a altor 

documente de călătorie care conţin date biometrice suplimentare şi eliberarea lor concomitentă 

cu tipul existent de paşapoarte. 

  3. Administraţia de Stat a Aviaţiei Civile, Ministerul Dezvoltării Informaţionale, Serviciul 

Informaţii şi Securitate şi Serviciul Grăniceri vor asigura procedura de verificare/citire a 

paşapoartelor şi a altor documente de călătorie care conţin date biometrice suplimentare. 

    4. Serviciul Informaţii şi Securitate va desemna Întreprinderea de Stat “Centrul de 

telecomunicaţii speciale” în calitate de centru autorizat pentru utilizarea şi verificarea semnăturii 

digitale în paşapoarte şi alte documente de călătorie care conţin date biometrice suplimentare. 

    5. Ministerul Afacerilor Externe şi Integrării Europene va asigura interacţiunea internaţională 

la soluţionarea problemelor organizatorice ce ţin de utilizarea paşapoartelor şi a altor documente 

de călătorie care conţin date biometrice suplimentare, eliberate de Republica Moldova şi de alte 

state. 
 

    PRIM-MINISTRU                                                                         Vasile TARLEV  

 

    Contrasemnează: 

    Ministrul dezvoltării informaţionale                                               Vladimir Molojen  

 

    Nr. 125. Chişinău, 8 februarie 2008.  

 


